Forni & Ferloni Sagl, in Villa Luganese, CH-514.4.028.853-3, c/o Fabio Gabriele Forni, 6966 Villa Luganese, Società a garanzia limitata (nuova iscrizione). Data dello statuto: 2. 2. 2005. Scopo: La progettazione, costruzione e manutenzione di spazi verdi, lavori di pavimentazione, irrigazione e muratura, l'esecuzione di scavi meccanici, noleggio di veicoli e macchinari, l'acquisto, l'importazione e la vendita di materiali per il giardinaggio, piante, arredi urbani e per il giardino, addobbi per ogni tipo di manifestazione, attrezzature sportive per parchi e giardini e attrezzi legati al giardinaggio e all'edilizia. Potrà compiere tutte le operazioni mobiliari ed immobiliari atte al conseguimento dello scopo. Potrà inoltre partecipare ad altre società con scopi affini, procedere a tutte le operazioni idonee a conseguire lo scopo sociale o che hanno rapporto diretto o indiretto con il suo oggetto. Capitale sociale: CHF 20'000.—. Organo di pubblicazione: FUSC. Persone iscritte: Ferloni, Bruno Giacomo, da Villa Luganese, in Lugano, socio e gerente, con firma individuale, con una quota da CHF 10'000.—; Forni, Fabio Gabriele, da Villa Luganese, in Villa Luganese, socio e gerente, con firma individuale, con una quota da CHF 10'000.—.

Giornale no 626 del 03.02.2005 (02693074 / CH-514.4.028.853-3)